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5. Kelimelerdeki sesli harf ve sessiz harf sayisina gére
1 E E E bir oyun tasarlayan Ozg, oyunu séyle agiklyor.
4’8’16
Yukaridaki kesirlerin biiyiikten kiigiige dogru Sesli harfi sayisi payda,
siralanmisg hali asagidakilerden hangisinde .
dogru olarak verilmistir? Sessiz harf sayisi pay,
INEP S B> 353 Bu degere gore kelimeler sayi dogrusunda
4 8 16 16 8 4 . . o . . o . .
gosterilecegine gore, asagidaki kelimelerden
C) 5,311 D) 3,115 hangisi say1 dogrusunda 1 ile 2 arasinda olur?
8 4 16 4 16 8
A) YAZAR B) ALACA
C) TERS D) TRAKTOR
2. 6 3 2
55’29 "17 0.
Yukaridaki kesirlerin buyukten kilgiige dogru
siralanmig hali agsagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir? < s 5 . : y >
A)i>i>i B)£>i>£ K L
17 55 29 55 29 17 =
6 2 Asagidaki kesirlerden hangisi sayl dogrusunda K
C) > 5= 17 D)> 5> 55 e ileL arasinda gosterilir?
i 3 3 13 32
= A3 B)3 2y D)%
e
Q
. —J
3. 80 9 201 =
81'8 200 3
Yukaridaki kesirlerin biyukten kicige dogru =
siralanmig hali asagidakilerden hangisinde dogru 7 <o - P R
olarak verilmistir? 0 1 2 923
A)2> @>ﬂ B)2> E>@
8 81 200 8 200 81
80 _ 9 _ 201 201 _ 80 _ 9 o PR . . .
C) 51> 3 200 D) 700" 5175 Saylr dogrusunda “?” ile gosterilen kesir
asagidakilerden hangisidir?
1 13
— - 14 13 11 9
4 32”7 A) — B) < C)+ D) -
Yukaridaki ifadeye gore A dogal sayisi en az
kactir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6
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8.  Ug basamakli sayilardan olusan okul numaralarina sahip dégrencileri asagidaki algoritmayi uygulayip Gg gruba
ayirmak isteyen sistem asagidaki ¢galismaktadir.
e Ogrenci numarasini olusturan rakamlar birbirinden farkli degil ise, 1. gruba distiyor.
e Ogrenci numarasi birbirinden farkli rakamlar iceriyorsa, en kiiglik rakam atilip, ortanca rakam paya,
bayuk rakam paydaya yaziliyor.
Olusan kesir, yarimdan kii¢iik veya yarima esit ise, 2. gruba, olusan kesir yarimdan biiyiik ise, 3. gruba
dismektedir.
Ornek: 391 numaral dgrenci;
Rakamlari birbirinden farkli oldugu icin 1. gruba yerlesemiyor.
Numarasindaki en ki¢lk rakam, yani 1 atiliyor.
Ardindan 3 paya, 9 paydaya yaziliyor.

% < % oldugundan 391 numarali 6grenci 2. gruba dusmustar.

Buna gore agsagidaki numaralardan hangisi 3. gruba diiger?

A) 145 B) 212 C) 623 D) 832
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